



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2024. december 12.

Sajtóközlemény

Adni Öröm! – nehéz sorsú embereknek gyűtenek tartós élelmiszereket a SPAR-üzletekben

Elindult mától a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a SPAR Magyarország személyes adománygyűjtési akciója. A 2024-es Adni Öröm! kezdeményezés keretében több mint 3 ezer önkéntes fogadja az üzletekben a vásárlók felajánlásait, az így összegyűlt tartós élelmiszereket pedig nehéz sorsú emberekhez juttatják el a Szeretetszolgálat munkatársai még az ünnep előtt.

„Az idei évben a 28. Adni Öröm! adománygyűjtő akciót indítottuk el stratégiai partnerünkkel, a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal közösen. Ezzel a különleges összefogással évente több tízezer nehéz sorsú embernek tudunk segítő kezet nyújtani akkor és ott, amikor és ahol a legnagyobb szükségük van a segítségre. Az idei gyűjtésünk mottója: „A karácsony idén mindenkihez elér! Közös erővel egy apró odafigyelés is messzire jut, mert Adni Öröm!” A következő napokban vásárlóink sok-sok önkéntessel találkozhatnak majd az üzleteinkben. Kérjük, amennyiben lehetőségeik engedik, segítsék a kezdeményezést azzal, hogy tartós élelmiszer vásárlással gondolnak nélkülöző embertársainkra” – ismertette Maczelka Márk, a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője.

„Az Adni Öröm! a Magyar Máltai Szeretetszolgálat legnagyobb adománygyűjtési akciója, amelyben több mint 3000 önkéntesünk vesz részt. A személyes adománygyűjtés nem lehetne sikeres nélkülük, akik évről-évre ott vannak az ünnepek előtt a kijelölt SPAR és INTERSPAR üzletekben és fogadják a vásárlók adományait, vagy a raktárakban készítik a csomagokat, és sokan közülük személyesen viszik el a rászoruló embereknek. Velük közösen még az ünnep előtt el tudjuk juttatni oda a csomagokat, ahol a legnagyobb szükség van rá. Az ország leghátrányosabb térségeiben dolgozunk, ahol a tartós élelmiszer – például tézstafélék, konzervek, étolaj, cukor, apróbb édességek hatalmas segítséget adnak” – mondta Romhányi Tamás, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat kommunikációs vezetője.

Hat napon át várják az önkéntesek az élelmiszereket

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat önkéntesei mától kezdve 2024. december 17-ig települnek ki összesen 115 SPAR szupermarketbe és 36 INTERSPAR hipermarketbe, ahol a vevők által megvásárolt tartós élelmiszereket gyűjtik. A vásárlók a kasszazónák után adhatják oda felajánlásaikat az önkénteseknek.

A személyes adománygyűjtéssel párhuzamosan 2024. december 17-ig a vásárlók adománykártyák megvásárlásával is segíthetnek: a kártyákat a kijelölt üzletekben és a SPAR online shopban vehetik meg. Az adománykártyák többféle – 1000 forint, 3000 forint, 5000

forint és 10 000 forint értékű -, címletben érhetőek el, így mindenki a saját lehetőségeihez mérten tud segítséget nyújtani. Az adománykártyákból befolyt összegből a Szeretetszolgálat szintén tartós élelmiszereket vásárol.

Az adomány útja - így segít a felajánlás

Az Adni Öröm! adománygyűjtő akció során összegyűjtött és az adománykártyák által befolyt összegből megvásárolt tartós élelmiszereket a Szeretetszolgálat központi raktáraiban gondosan átválogatják és csomagokat állítanak össze belőlük. Az önkéntesek évente több tízezer csomagot állítanak össze, amelyeket aztán nehéz sorsú családoknak, időseknek, betegeknek, mozgásukban korlátozott embereknek juttatnak el még az ünnep előtt.

A jótékonyági kezdeményezésben résztvevő SPAR és INTERSPAR áruházak listája megtalálható a www.adniorom.hu weboldalon.

Az adomány útját animációs kisfilm mutatja be, amelyet itt tekinthetnek meg: https://www.youtube.com/watch?v=ShkabudFei4&list=PL7ShKg970sBAWXo5oRpZgJfkF8qgz_p_5&index=4

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <https://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet használja.

További felvilágosítás:

Romhányi Tamás, kommunikációs vezető

Magyar Máltai Szeretetszolgálat

Mobil: +36 30 416 6040 · E-mail: romhanyi.tamas@maltai.hu

Maczelka Márk, kommunikációs vezető

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út

Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: maczelka.mark@spar.hu